
令和 4 年度 第 9 回  
とよはしインターネットモニターアンケート調査結果 

 
 

テ ー マ   「動物愛護に関するアンケート調査」 

調 査 期 間   令和５年 2 月 1 日（水）～令和５年２月 15 日（水） 

回 答 者 数   343 人 

対 象 モ ニ タ ー 数   400 人 

回 答 率   85.8％ 

※ 百分率の値は、小数点以下第 2 位を四捨五入しているため、割合の合計が 100％にならない場合があります。 

 

【属 性】 
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概 要  

 

1.犬や猫への飼い主の明示のためのマイクロチップについて 

マイクロチップについては、「外れることがないので良い」との回答が最も多く、次い

で「生体にとって異物であるため、抵抗がある」との回答が続きました。 

 

2.ペット防災について 

  災害に対する動物のための対策については、「何もしていない」との回答最も多く、災

害時に避難所へ動物を連れて一緒に避難（同行避難）することできることを約 60％の方

が知らなかったことが分かりました。 

 

3.飼い主のいない猫について 

  飼い主のいない猫については、約半数の方が「困ったことがある」と回答し、その対

応について「増えすぎると問題になるため、数を管理するべき」と回答した方が最も多

い一方、その方法として「保健所が捕獲する」ことができないことを、86％の方が知ら

なかったことが分かりました。 

地域猫活動については、「良い方法だが、住民の負担が大きい」との回答が最も多く、

次いで「良い方法であると思う」との回答が続きました。解決方法として有効だという

認知されているものの、依然、管理や手術費の負担が大きいことが分かりました。 

 

4.今後の動物愛護に関する取組みについて 

  問 10「豊橋市が行う取り組みについて」は、問 9「ボランティアに協力してもらいた

い活動」と同じ傾向がみられ、「犬・猫の譲渡」、「適正な飼育に関する啓発」、「飼い主の

いない猫対策」の順で回答された方が多かったです。 
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設問 １．ペットショップ等で販売される犬や猫へのマイクロチップの装着が、一部義務化
になりました。飼い主の明示のため、ペットにマイクロチップを装着することについ
てどう思いますか。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 ２．動物を飼っている方にお聞きします。地震などの災害に備えて、動物のための対

策を行っていますか。また、行っている場合はどのような対策をしていますか。  

  （複数選択可） 
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3．興味はあるが、装着までの手続き等が分か

らない

4．興味はあるが、費用がかかるので装着はし

ない

5．生体にとって異物であるため、抵抗がある

6．別の方法で明示をしているので特に必要と

していない

7．分からない
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設問 ３．災害時には、避難所へ犬や猫などを連れて一緒に避難（同行避難）することがで

きることを知っていましたか。（ｎ＝343） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 ４．災害時における犬や猫などの同行避難について、どう思いますか。（複数選択可） 
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1．飼い主、動物にとって良いことであると思う

2．非常時のため、仕方ないと思う

3．人の住居エリアと完全に分ける必要がある

4．鳴き声等のしつけをしておく必要がある

5．予防接種を済ませておく必要がある

6．動物が苦手な人への配慮が必要である

7．動物が苦手なので連れてこないでほしい

8．分からない
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設問 ５．飼い主のいない猫（のら猫）で困ったことはありますか。（ｎ＝343） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 ６．飼い主のいない猫（のら猫）と、どのように付き合うべきだと思いますか。 

（複数選択可） 
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設問 ７．保健所では、飼い主のいない猫（のら猫）について捕獲することができないこと

を知っていますか。（ｎ＝343） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 8．地域住民が飼い主のいない猫（のら猫）を不妊去勢し、適切な管理（餌やり、糞の

始末等）をすることにより、地域の環境改善と飼い主のいない猫が増えないようにす

る活動を「地域猫活動」といいますが、この活動をどう思われますか。（複数選択可） 
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3．良い方法だと思うが、住民の負担（管理・費用等）

が大きく難しいと思う

4．猫がすぐに減るわけではないので効果がないと思う

5．活動地域に猫が捨てられるなど逆効果だと思う

6．知らなかった

7．分からない
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設問 9．動物愛護に携わるボランティアに協力してもらいたい活動はどれですか。 

（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 10．豊橋市で行う動物愛護に関する取組みの中で、今後どのようなことに力をいれて

いくべきだと思いますか。（複数選択可） 
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1．飼い主のいない犬や猫などの譲渡活動

2．犬や猫の正しい飼い方を教える講習会や啓発活動

3．避妊・去勢手術の啓発活動

4．行政機関が保護・収容している犬や猫の世話

5．犬のしつけ教室の開催

6．動物愛護フェスティバル等イベントの開催又は参加

7．地域猫活動

8．分からない
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1．犬・猫の譲渡（殺処分の削減）

2．動物とふれあうなどの情操教育

3．動物愛護精神の普及

4．ペットの適正な飼い方に関する啓発

5．災害時におけるペット防災対策

6．飼い主のいない猫対策

7．動物愛護デーなどの啓発イベント

8．分からない

9．その他

10問目


